

ŽIADOSŤ

o zrušenie licencie na podnikanie v energetických odvetviach

Kód žiadosti – vyplní MH SR

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

1. Obchodné meno:										
2. Organizačno-právna forma podnikania:										
3. IČO alebo rodné číslo:										
4. Predmet podnikania v energetických odvetviach, na ktoré žiada zrušiť licenciu:	Výroba elektriny	Výkup elektriny	Tranzit elektriny	Rozvod elektriny						
	Výroba plynu	Výkup plynu	Tranzit plynu	Rozvod plynu						
	Výroba tepla	Výkup tepla		Rozvod tepla						
5. Doba platnosti licencie:	Začiatok podnikania od: mesiac:			rok:						
	Doba platnosti do: mesiac:			rok:						
6. Číslo osvedčenia o odbornej spôsobilosti zodpovedného zástupcu:										
7. Trvalý pobyt fyzickej osoby alebo sídlo právnickej osoby:	Kraj:									
	Okres:									
	Obec:									
	Ulica:									
	Popisné číslo:									
	PSČ:									

Vyhlasujem, že všetky údaje o rozsahu podnikania ku dňu podania žiadosti o licenciu sú pravdivé, a som si vedomý dôsledkov, ktoré môžu byť vyvolané proti mojej osobe pri uvedení nesprávnych a nepravdivých údajov.

V

.....
Odtlačok pečiatky žiadateľa,
meno, priezvisko, funkcia a podpis
oprávnenej osoby

Prílohou k žiadosti je stanovisko ÚJD SR (len pri jadrových zdrojoch).

Vysvetlivky k prílohe č. 10
Žiadosť o zrušenie licencie na podnikanie v energetických odvetviach

Žiadateľ vyplňuje všetky údaje a svojím podpisom zaručuje ich správnosť. Význam jednotlivých položiek a ich charakteristika aj s pokynmi na vyplnenie sú uvedené nižšie. Celé tlačivo sa vyplňuje strojom alebo tlačеныmi písmenami a údaj nemôže mať aj s medzerami viac, ako je vyznačený počet znakov.

Položka 1 – Obchodné meno

(Vyplnia všetci žiadatelia)

Vyplní sa presný názov, pod ktorým bude žiadateľ zapísaný v obchodnom registri, fyzické osoby uvedú meno osoby a názov firmy. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 40 znakov.

Položka 2 – Organizačno-právna forma podnikania

Fyzické osoby alebo právnické osoby uvedú organizačno-právnu formu podnikania buď podľa zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (druh obchodnej spoločnosti), tak ako sú zapísané v obchodnom registri, alebo organizačno-právnu formu podnikania podľa iných predpisov (živnostenský zákon a podobne). Zápis sa vykoná podľa uvedeného vzoru tak, aby celkový počet aj s medzerami a interpunkciou neprekročil 20 znakov. Príklady zápisov niektorých organizačno-právnych foriem podnikania sú uvedené v tabuľke:

Zápis do žiadosti:	Úplný názov spoločnosti:
FYZICKÁ OSOBA	Fyzická osoba
VEREJ. OBCHOD. SPOL.	Verejná obchodná spoločnosť
KOMANDITNÁ SPOLOČ.	Komanditná spoločnosť
SPOL. S RUČ. OBMEDZ.	Spoločnosť s ručením obmedzeným
AKCIOVÁ SPOLOČNOSŤ	Akciová spoločnosť
DRUŽSTVO	Družstvo
PRÍSPEVKOVÁ ORG.	Príspevková organizácia
ŠTÁTNY PODNIK	Štátny podnik
SPOL. VLAST. BYTOV	Spoločenstvo vlastníkov bytov
ZÁUJMOVÉ ZDRUŽENIE	Záujmové združenie

Položka 3 – IČO alebo rodné číslo

IČO uvedie fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorej bolo IČO udelené, fyzická osoba, ktorej nebolo IČO udelené, uvedie rodné číslo.

Položka 4 – Predmet podnikania v energetických odvetviach, na ktoré žiada zrušiť licenciu

Žiadateľ zakrúžkuje predmet podnikania, v ktorom žiada zrušiť udelenú licenciu, pričom jedna žiadosť môže byť podaná na zrušenie len jedného predmetu podnikania. Ak žiadateľ žiada o zrušenie licencie na viacero druhov podnikania, vyplní žiadosť osobitne pre každý predmet podnikania.

Položka 5 – Doba platnosti licencie

Uvedie sa doba platnosti udelenej licencie.

Položka 6 – Číslo osvedčenia o odbornej spôsobilosti zodpovedného zástupcu

Uvedie sa registračné číslo osvedčenia o odbornej spôsobilosti na podnikanie v energetických odvetviach.

Položka 7 – Trvalý pobyt fyzickej osoby alebo sídlo právnickej osoby

– Trvalý pobyt žiadateľa vyplnia len žiadatelia, ktorí sú fyzickými osobami.

Uvedie sa názov kraja, v ktorom má žiadateľ trvalý pobyt (ak je zapísaný v obchodnom registri, tak sídlo zapísané v obchodnom registri).

Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa názov okresu, v ktorom má žiadateľ trvalý pobyt. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa názov obce alebo mesta, v ktorom má žiadateľ trvalý pobyt. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa názov ulice, v ktorej má žiadateľ trvalý pobyt. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa popisné číslo domu, v ktorom má žiadateľ trvalý pobyt.

Uvedie sa PSČ trvalého pobytu žiadateľa v súlade s oficiálnym zoznamom vydaným Slovenskou poštou.

– Sídlo žiadateľa vyplnia len žiadatelia, ktorí sú právnickými osobami.

Uvedie sa názov kraja, v ktorom má žiadateľ sídlo. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa názov okresu, v ktorom má žiadateľ sídlo zapísané v obchodnom registri. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa názov obce alebo mesta, v ktorom má žiadateľ sídlo zapísané v obchodnom registri. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa názov ulice, v ktorej má žiadateľ sídlo zapísané v obchodnom registri. Údaj nemôže mať aj s medzerami viac ako 20 znakov.

Uvedie sa popisné číslo domu, v ktorom má žiadateľ sídlo zapísané v obchodnom registri.

Uvedie sa PSČ sídla žiadateľa v súlade s oficiálnym zoznamom vydaným Slovenskou poštou.